

综合·要览

洛阳改革，“为什么改”

——一论“全面深化改革，为加快建设名副其实副中心提供强大动力”



□洛平

新一轮改革大潮已经起势。抬眼望，河洛大地东风正来。

刚刚召开的市委十届十二次全会，正式吹响了洛阳全面深化改革的冲锋号，规划了路线图，明确了时间表，下达了责任书，对洛阳全面深化改革工作的意义、目标、措施、路径和责任分工等作了详细阐述，增强了全市上下扎实推进全面深化改革的信心和决心。

改革是什么？

改革就是壮士断腕、刮骨疗毒、再造重生。

洛阳为什么要深化改革？

当前，洛阳和全省一样，正处于爬坡过坎、转型跨越的重要关口，宏观形势严峻复杂，区域竞争日趋激烈，标兵渐远、追兵渐近的态势更加明显，不进则退、退无可退的压力不断加大。从总体上看，长期积累的一些结构性问题尚未根本破解，一些深层次矛盾呈现出不断激化的趋势，压力比预想的要大、困难比预想的要多。这些发展中的矛盾和问题，归根结底是体制不合理、机制不完

善造成的，导致经济社会发展的活力不足、动力不强。

当前，全球正在掀起新一轮产业转移，洛阳作为在中西部地区具有历史影响、区位优势、产业基础的区域副中心城市，承接产业转移、争取跨越发展，可以说是承天时、得地利、聚人和。但是，我市与其他省域副中心的发展差距十分明显，单从经济总量看，我市GDP占全省的比重只有9.8%，不仅低于10%以上的副中心公认标准，更远低于深圳的23.3%、大连的28.3%、青岛的14.6%、厦门的13.9%和宁波的19%。

面对如此大的差距，如果我们再不警醒反思、继续温水煮蛙，洛阳的地位就不仅是弱化，更会被边缘化！

何以解忧？唯有改革。

邓小平同志说：“不改革开放，只能是死路一条。”

习近平总书记指出：“要破解发展中面临的难题、化解来自各方面的风险挑战，除了深化改革，别无他途。”

改革，由问题倒逼而产生，在不断解决问题中深化。回首过去，审视未来，改革始终是中国“唯一和最好的选择”。

十八届三中全会开启一个新的时间窗口，用全面深化改革为中国航船寻找一片更为开阔的水域。这，何尝不是洛阳破解瓶颈制约、扭转落后局面、实现振兴腾飞的大好契机——

靠什么有效破除影响经济社会科学发展的突出障碍，切实解决好群众反映强烈的突出问题？如何实现稳增长、调结构、促发展、惠民生的综合效应，努力构建洛阳科学发展的体制机制新优势？怎样才能迅速摆脱退无可退的严峻局面，不断开创名副其实的中原经济区副中心城市建设的新局面？答案只有一个：全面深化改革！

今日中国，正处于“三千年未有之大变局”，改革面临着前所未有的机遇和挑战；今日洛阳，正处于“中流击水”的改革深水区，进则“长风破浪会有时”，停则“一篙松劲退千寻”。

全面深化改革，是洛阳抢抓发展机遇、争取跨越发展的必然选择；

全面深化改革，是洛阳加快建设名副其实副中心、实现富民强市目标的必然要求；

全面深化改革，不仅关系到名副其实副中心能否建成，更关系到洛阳在今后相当长时间内人民的福祉和城市的兴衰！

共识已成，挑战重重，停顿和倒退没有出路，全面深化改革才有未来。洛阳，迈开大步去“赶上时代”！

公告

为认真贯彻《中华人民共和国人民防空法》和《河南省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》，增强全民国防观念和人民防空意识，检验防空警报战备性能，提高防空防灾报警能力，按照全省统一安排，洛阳市人民政府定于2014年9月18日上午9:00至10:00，在全市举行人民防空警报试鸣。届时，洛阳广播电台、洛阳电视台和市人防指挥通信车将同步发放防空警报信号，望全市居民不要恐慌，正常进行生活和工作。

洛阳市人民防空办公室(民防局)

丹尼斯百货南昌店 VIP卡友礼宾日 9月20日(周六) 9:30-次日凌晨1:00 部分折扣商品恢复吊牌价后参加返券活动 返券/折扣二选一参加活动 个别品牌不参加加活动 欲知详情请见店内海报

丹尼斯百货政和店 VIP卡友礼宾日 9月19日(周五)-9月21日(周日) 9月19日(周五) 9月20日(周六) 9月21日(周日) 部分折扣商品恢复吊牌价后参加返券活动 返券/折扣/满减三选一参加活动 个别品牌不参加加活动 欲知详情请见店内海报